

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1226/2009 z dnia 20 listopada 2009 r. ustalającego uprawnienia do połowów i związane z nimi warunki dla pewnych stad ryb i grup stad ryb stosowane na Morzu Bałtyckim w 2010 r.

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 330 z dnia 16 grudnia 2009 r.)

Strona 7, załącznik I, tabela dotycząca łososia atlantyckiego, wpis dotyczący Litwy:

zamiast: „5 594 ⁽¹⁾”,

powinno być: „4 559 ⁽¹⁾”.
